



Отечеству на верность

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

Поздравляли курсантов руководитель академии генерал-лейтенант В.М. Щекотихин, заместитель руководителя службы спецсвязи ФСО России, начальник управления кадров спецсвязи ФСО России генерал-майор Ю.Е. Гунбин, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, председатель Орловского регионального отделения общероссийской общественной организации ветера-

присягаю

нов органов специальной связи и информации ФСО полковник в отставке В.П. Обезюк и другие.

У курсантов позади остались нелёгкие вступительные испытания, курс молодого бойца в полевом учебном центре академии, где будущие первокурсники познавали азы армейской службы. Впереди у

этих ребят — самый трудный для курсантов военного вуза первый год учёбы и службы. Он станет продолжением испытанием на прочность недавних домашних детей.

Посмотрите на них сегодня! Стройные, подтянутые, гордые своим званием защитника Отечества. Вот оно, достойное пополнение службы спецсвязи ФСО. Вот оно, начало орлинского полета на избранном пути офицеров. Первые напутственные слова курсантам, давшим торжественную клятву, сказал В.М. Щекотихин:

— Вот вы и стали полноправными вооружёнными защитниками Отечества. Вы осознанно выбрали для себя эту нелёгкую, но почётную профессию. В стройные ряды первокурсников встали истинные патриоты Отечества, которые поставили себе задачу ратного служения России. И как бы ни была трудна офицерская доля, вы ещё раз доказали, что для сегодняшней молодёжи слово «патриотизм» звучит гордо.



Выполняйте воинский долг с честью! Свято чтите клятву, произнесённую вами перед лицом родителей, старших товарищей, ветеранов службы, друзей. Желаю, чтобы годы учёбы и службы стали для вас великолепной школой жизни, возмужания, крепкого курсантского братства.

От лица руководства службы спецсвязи ФСО России первокурсников и их родителей со знаменательным событием поздравил генерал-майор Ю.Е. Гунбин:

— Во все времена защита Отечества являлась задачей особой государственной важности. Вы не ошиблись в выборе профессии, в выборе вуза, где будете её приобретать.

Вам выпала огромная честь обучаться в одном из ведущих военных учебных заведений России. Ведь Академия ФСО России специализируется на решении задач подготовки высококлассных военных специалистов для отечественных спецслужб.

Служба в академии накладывает на вас огромную ответственность: вы должны соответствовать требованиям, предъявляемым к российскому военному корпусу. В этом вам поможет высокопрофессиональный научно-педагогический коллектив, обладающий опытом подготовки и переподготовки кадров для ФСО России, других силовых министерств и ведомств. В состав преподавательского коллектива входят доктор и кандидаты наук, профессора, доценты. На сегодня Академия ФСО обладает высоким интеллектуальным и научно-техническим потенциалом, современной учебно-материальной базой.

Ю.Е. Гунбин выразил слова благодарности руководству

области и города, коллективам отдельных организаций и предприятий за постоянное внимание к академии, заботу и помощь в решении проблем, активное участие в обучении и воспитании военных специалистов.

От имени губернатора и областного Совета народных депутатов курсантов и их родных, ответственными за свою судьбу, карьеру. Хотелось сказать слова огромной благодарности вашим родителям, школьным педагогическим коллективам, которые воспитали вас совестливыми, честными людьми с активной жизненной позицией. Всегда помните о том, что люди, по-настоящему любящие вас (ваши

родители, девушки и бабушки, братья), верят в вас, в ваши добрые дела на благо Отечества!

В этом году Орлу присвоено высокое звание города воин-

ской славы. Ощутите, прочувствуйте прошлое нашего города, поверьте в его великое будущее! Многие из вас приехали учиться из дальних краёв, пусть Орёл станет для вас родным.

Сегодня Академия ФСО России — одно из ведущих учебных заведений страны, обладающее научным потенциалом, значительным опытом учебной и воспитательной работы, пользующееся вполне заслуженным авторитетом на образовательном пространстве России и за её пределами. Также она является активным членом нескольких учебно-методических объединений, достойно представлена в научных школах системы обеспечения безопасности государства.

Учёба здесь, курсантская жизнь — это самая прекрасная пора в жизни молодых военных, каждый день открывающая секреты будущей профессии спецсвязистов. Неслучайно, уезжая в практические подразделения, выпускники увозят в своих сердцах огромную любовь к родному вузу, который дал им путёвку в жизнь. На всю дальнейшую службу хранят выпускники память о командирах, воспитателях, преподавателях и тех, кто вложил частичку души в дело их обучения и воспитания.

Пусть день присяги останется в памяти этих парней и девочек на всю жизнь. Пусть курсанты станут достойными продолжателями славных боевых традиций войск специальной связи. В их жизни начался новый отсчёт времени, связанный с началом военной службы, учёбы и личной карьеры офицера. Хочется верить, что там, где эти парни и девочки призваны Отчиной, они всегда будут первыми!

Фото Сергея МОКРОУСОВА

Анна АКАТЬЕВА.



Дорога в школу

Что нужно, чтобы отправить ребенка в школу? Портфель, учебники, тетради, дневник, скажете вы. Все это верно. Но еще, чтобы ребенок пошел в школу, нужна к этой школе дорога. И желательна — асфальтированная.

А с этим в деревнях да поселках большая проблема. Месяц ребятки грязь по бездорожью, летят из-под ног брызги на новенький рюкзачок, снашивается раньше времени обувь. А если и есть дорога, то подчас в таком состоянии, что и дорогой ее не назовешь.

Решили эту проблему, а заодно сделали детям (ну и, конечно же, родителям) подарок в Урицком районе. Благодаря областной программе «Поселковые дороги» в район на ремонт двух дорог, по которым ходит в школы местная ребятня (по улицам Чапаева и Артема), перечислено 1,9 млн. руб. Протяженность дорог — 0,7 км (ул. Артема) и 4,5 км (ул. Чапаева).

— Хорошо, что областная программа заработала, — говорит первый заместитель главы администрации Урицкого района Л.С. Щербенков. — У нас появилась возможность сделать детям к 1 сентября такой вот замечательный подарок.

Отметим, что подарок не единственный. Так, по наказам избирателей на средства муниципального бюджета в поселке Нарышкино ведется ремонт еще одной дороги протяженностью 3,5 километра. Часть дороги выложена щебнем, часть заасфальтирована. В самом поселке уже отремонтировано за счет областного и местного бюджетов 6,5 км дорог и за счет средств только местного бюджета — около 10 км.

Всего из поселкового бюджета на строительство и ремонт сельских дорог выделено больше трехсот тысяч рублей. По каждому поселению разработана своя программа.

Перед главами сельских поселений поставлена задача: использовать для дорожного строительства по возможности природные материалы. Но, к сожалению, в районе практически нет месторождений щебня, а тот, который удается добыть, не всегда оказывается пригоден. Изложения выходят, заказывая щебень из Железногорска.

Продолжается строительство дороги протяженностью 4,5 км в новом микрорайоне «Восточный». В прошлом году здесь был заасфальтирован участок длиной 1,5 км, в этом году ведется пескование, грейдирование остальной части.

— Я и не думала, что так быстро все сделают, — рассказывает жительница микрорайона А.А. Манзина, — ведь совсем еще недавно здесь было бездорожье. Весной, осенью по колёно в грязи утопали... А сейчас приятно посмотреть.

Ирина СОКОЛОВА.

В субботу на плаце Орловского юридического института МВД России состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню знаний и началу нового учебного года.

Под звуки духового оркестра здесь в один стройный ряд выстроились старшекурсники и вновь прибывшие курсанты, слушатели и студенты из разных регионов нашей страны.

На старшекурсников, вышедших на финишную прямую учёбы, в новом учебном году накладывается особая ответственность. Им предстоит стать примером в дисциплине для младших товарищей. В новом учебном году по очной и заочной форме обучения в институте будут обучаться 211 курсантов-новичков.



Ключ к знаниям — в руки милиции

В их распоряжении будут находиться 50 специализированных учебных кабинетов, большой парк электронно-вычислительной техники, современные конференц-залы, библиотеки, читальные залы, спортивные залы, тир.

Первокурсникам ещё предстоит познакомиться с традициями Орловского юридического института. Его преподавательский состав приложит максимум усилий, чтобы воспитать из юнцов мужественных, смелых офицеров, знающих, квалифицированных юристов. За годы учёбы молодые люди и девушки, пополнявшие курсантские ряды,

должны осознать ответственность человека, надевшего форму, оценить значимость своих действий на службе правопорядку.

С напутственным словом курсантам на праздничном мероприятии выступил начальник Орловского юридического института МВД России, заслуженный юрист РФ, доктор юридических наук, профессор генерал-майор милиции Е.Н. Щендрогин, а также председатель совета ветеранов УВД по Орловской области, ветеран органов внутренних дел полковник милиции в отставке Л.С. Дмитриев.

Слово для поздравления и право вручения символического ключа знаний первокурсникам было предоставлено отличнику учёбы рядовому милиции Дмитрию Кульчикову.

После проведения праздничного мероприятия представители Орловского юридического института МВД России отправились к своим подшефным в Некрасовский дом-интернат на торжественную линейку, посвящённую началу нового учебного года.

Анна АКАТЬЕВА. Фото автора.

НОВОСТИ ЦФО

Тулская область ЛЮБОПЫТСТВО ПОДВЕЛО ПОД СТАТЬЮ

Проводник пассажирского поезда «Донецк—Москва» «заминировал» поезд в Тульской области. Свой поступок он объяснил желанием проверить действия сотрудников милиции.

Анонимный телефонный звонок о том, что первый вагон поезда заминирован, поступил в дежурную часть ОВД по Веневскому району.

Оперативники среагировали быстро: на станции Венев состав остановили и досмотрели. Взрывное устройство так и не нашли, а вот любознательного гражданина Украины вычислили и задержали. Он сознался в содеянном и написал заявление с повинной.

В итоге отправление поезда было задержано более чем на три часа. Теперь украинскому телефонному террористу придется отвечать за свою шутку — уже по российскому законодательству.

По сообщениям информгентств.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Организатор торгов — конкурсный управляющий СПК «Яковка» сообщает о проведении 1 октября 2007 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, Московское шоссе, д. 137, оф. 607 повторных открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества СПК «Яковка»,

расположенного по адресу: Орловская область, Колпнянский район, п. Яковка.

Имущество выставляется на торги отдельными единицами согласно сформированным лотам.

Лот № 1 — объекты недвижимости, транспортные средства, сельхозтехника, скот (всего 101 ед.), начальная цена — 370 000 руб.

Лот № 2 — гостиница, начальная цена — 90 000 руб.

Лот № 3 — магазин, начальная цена — 40 000 руб.

Лот № 4 будет продан конкурсным управляющим СПК «Яковка» на открытых торгах в форме конкурса. Обязательные условия конкурса — обязанность покупателя содержать объекты и обеспечивать эксплуатацию и использование их в соответствии с целевым назначением.

Лот № 4 — э/подстанция Моховое, э/линия к домам, уличное освещение, детсад, ТРП, газификация жилых домов (3 ед.), медпункт. Начальная цена — 700 000 руб.

Размер задатка по всем лотам — 20%, вносится на расчетный счет должника № 40702810210030000036 Орловский РФ ОАО «Россельхозбанк», 302030, г. Орел, ул. Московская, 78, ИНН 7725114488, КПП 575102001, БИК 045402751, к/с 301018107000000000751.

Для участия в торгах необходимо подать заявку с копией платежного документа, подтверждающего внесение задатка, и представить следующие документы:

а) для физ. лиц — паспорт;

б) для юр. лиц — нотариально заверенные копии учредительных документов; решение в заверенной форме органа управления претендента на приобретение имущества.

Шаг аукциона по всем лотам — 1% от начальной цены лота. Победителем считается покупатель, предложивший наиболее высокую цену.

Победитель заключает с продавцом договор купли-продажи имущества в течение 10 дней с даты подведения итогов торгов и оплачивает стоимость проданного имущества не позднее 30 дней с даты заключения договора купли-продажи.

Ознакомиться с составом, полным перечнем лотов, а также подать заявку с прилагаемыми к ней документами можно в рабочие дни с 9.00 до 18.00 по адресу проведения торгов в течение 25 дней с момента публикации настоящего сообщения.

<p>ЛАКОКРАСОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ в широчайшем АССОРТИМЕНТЕ</p> <p>ЛИНОЛЕУМ, КОВРЫ, КОВРОВЫЕ ПОКРЫТИЯ, ЛАМИНАТ</p>	<p>ТОВАРЫ для ЛАНДШАФТНОГО ДИЗАЙНА ПРИРОДНЫЙ КАМЕНЬ, ВАЛУНЫ, галька, СЛАНЕЦ, БАССЕЙНЫ и ФОНТАНЫ</p>	<p>ГАЗОНОКОСИЛКИ, ТРИММЕРЫ, МОТОКУЛЬТИВАТОРЫ, ТАЧКИ САДОВЫЕ, ЕМКОСТИ для воды и канализационные</p>
<p>ЦЕМЕНТ М500 от ПРОИЗВОДИТЕЛЯ, прямые поставки, 50 кг = 245 руб. 00 коп.</p>		
<p>СПЕЦИЕНА!!! ГИПСОКАРТОН огнестойкий, влагостойкий. Элементы пола, крепеж, смеси, ГИПСОВОЛОКНО</p>	<p>МУП "БАЗА "СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ" (Лесоторговая) ул. Горькая, 98, (84862) 47-65-65, 750-711, 751-232, www.baza-torg.ru, без перерыва и выходных с 8.00 до 19.00, воскресенье — с 8.00 до 17.00.</p> <p>СПЕЦИЕНА!!!</p>	<p>РЕЗКА В РАЗМЕР АРМАТУРА, КРУГ, ШВЕЛЛЕР, ТРУБА: стальная, оцинкованная, профильная</p>
<p>МЕБЕЛЬ и АКСЕССУАРЫ для ванной комнаты, САНТЕХНИКА, ЗЕРКАЛА</p>	<p>Пластик строительный, ПОЛИКАРБОНАТ СТОЛОВОЙ, стеклопластик ОРГСТЕКЛЮ, ПЛАСТИК</p>	<p>ВЫТЯЖКИ кухонные, ШКАФЫ-КУПЕ, АРКИ межкомнатные</p>
<p>СТРОИТЕЛЬНЫМ и РЕМОНТНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ при покупке ГИПСОКАРТОНА —</p> <p>ВСЕ ВИДЫ КРЕПЕЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ (оптом и в розницу), СТЕКЛО оконное (резка в размер), СТЕКЛОБЛОКИ, ДВЕРИ и ОКНА из ПВХ, ЖАЛЮЗИ, ДВЕРИ-СЕЙФЫ. Тел. 47-78-98.</p>		